АДМИНИСТРАЦИЯ ФИЛАТОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ КРАСНОПЕРЕКОПСКОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ КРЫМ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

05 ноября 2024 года

с. Филатовка

№ 95

О назначении публичных слушаний по проекту решения Филатовского сельского совета «О бюджете муниципального образования Филатовское сельское поселение Красноперекопского района Республики Крым на 2025 год и плановый период 2026 и 2027 годов»

В соответствии со ст.16, 28 Федерального Закона Российской Федерации от 06.10.2013 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», ст.10, 20 Закона Республики Крым от 21.08.2014 № 54-ЗРК «Об основах местного самоуправления в Республике Крым», Указом Главы Республики Крым от 17.03.2020 № 63-У «О введении режима повышенной готовности на территории Республики Крым», Положением «О бюджетном процессе в муниципальном образовании Филатовское сельское поселение Красноперекопского района Республики Крым», утвержденного решением Филатовского сельского совета от 11.11.2020 № 9, Уставом муниципального образования Филатовское сельское поселение Республики Крым, администрация Филатовского сельского поселения

постановляет:

- 1. Назначить проведение публичных слушаний по проекту решения Филатовского сельского совета «О бюджете муниципального образования Филатовское сельское поселение Красноперекопского района Республики Крым на 2025 год и плановый период 2026 и 2027 годов» (далее Проект) (Приложение № 1) на 19.11.2024 г. в 10:00 ч.
- 2. Определить форму проведения публичных слушаний по обсуждению проекта решения Филатовского сельского совета «О бюджете муниципального образования Филатовское сельское поселение Красноперекопского района Республики Крым на 2025 год и плановый период 2026 и 2027 годов» очная.
- 3. Сформировать комиссию по проведению публичных слушаний по проекту решения Филатовского сельского совета «О бюджете муниципального образования Филатовское сельское поселение Красноперекопского района Республики Крым на 2025 год и плановый период 2026 и 2027 годов» (далее комиссия по проведению публичных слушаний) и утвердить её состав (Приложение № 2).
- 4. Комиссии по проведению публичных слушаний обеспечить выполнение организационных мероприятий по подготовке и проведению публичных слушаний, подготовить и опубликовать (обнародовать) заключение о результатах публичных слушаний и разместить на Портале Правительства Республики Крым на странице Красноперекопского муниципального района (rk.gov.ru) в разделе Муниципальные образования Красноперекопского района. Филатовское сельское поселение.
- 5. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования (обнародования) и подлежит одновременному опубликованию (обнародованию) с проектом решения Филатовского сельского совета «О бюджете муниципального образования Филатовское сельское поселение Красноперекопского района Республики Крым на 2025 год и плановый период 2026 и 2027 годов» на стенде муниципального образования Филатовское сельское поселение Красноперекопского района Республики Крым, а также на Портале Правительства Республики Крым на странице Красноперекопского муниципального района (rk.gov.ru) в разделе Муниципальные образования Красноперекопского района. Филатовское сельское поселение.
- 6. Контроль за выполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Председатель Филатовского сельского совета -

Глава администрации Филатовского